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Вітання до 65-річчя академіка НАН України 

ВИШНЕВСЬКОГО ВАЛЕНТИНА ПАВЛОВИЧА 

8 червня виповнилося 65 років від дня 

народження відомого вченого-економіста, 

академіка НАН України, доктора економіч-

них наук, професора, головного редактора 

журналу «Економіка промисловості» Вале-

нтина Павловича Вишневського.  

Керівник науково-дослідних робіт, 

наукових проєктів із проблематики фіскаль-

ної, грошово-кредитної та промислової по-

літики, засновник школи у сфері оподатку-

вання і фінансів підприємств, експерт з фі-

нансів та оподаткування в робочих групах 

Державної податкової адміністрації Доне-

цької області та Кабінету Міністрів Укра-

їни, головний редактор журналу «Еконо-

міка промисловості», науковий консультант 

і науковий керівник багатьох аспірантів та 

докторантів, талановитий учитель – уніка-

льна багатогранна людина з невтомним 

оригінальним мисленням і відкритою, чис-

тою душею.   

Перші кроки в науці як аспірант- 

дослідник Валентин Павлович зробив в Ін-

ституті економіки промисловості АН УРСР. 

У 1987 р. захистив дисертацію на здобуття 

наукового ступеня кандидата економічних 

наук на тему «Економічні методи викорис-

тання резервів прискорення технічного 

переозброєння виробництва (на прикладі 

металургійних підприємств УРСР)», у 

1998 р. – докторську дисертацію «Методо-

логічні основи вдосконалення оподатку-

вання підприємств». У 2006 р. В.П. Виш-

невського було обрано членом-кореспонде-

нтом НАН України за спеціальністю «Фі-

нанси, грошовий обіг і кредит», а в 2012 р. – 

академіком НАН України за спеціальністю 

«Фінанси». 

Із 2002 р. В.П. Вишневський обіймав 

посаду завідувача відділу фінансово-еконо-

мічних проблем ефективного використання 

виробничого потенціалу, з 2006 р. – керів-

ника відділення проблем розвитку і фінан-

сового регулювання промисловості. Трива-

лий час обіймав посаду заступника дирек-

тора інституту.  

Видатні досягнення, внесок академіка 

В.П. Вишневського в  розвиток науки та 

його діяльність, спрямовану на відновлення 

й розбудову сучасної промисловості, ви-

соко оцінено державою і науковою  спіль-

нотою. За цикл робіт «Теоретичні основи і 

методичне забезпечення формування ефек-

тивного механізму розподілу прибутку» на-

городжений медаллю НАН України із пре-

мією для молодих учених (1991 р.), за моно-

графію «Уход от уплаты налогов: теория и 

практика» (у співавторстві з А.С. Вєткі-

ним) – дипломом ІІІ ступеня всеукраїнсь-

кого конкурсу наукових монографій, прис-

вяченого пам'яті  М. Туган-Барановського 

(2004 р.).  

За роки роботи в Інституті економіки 

промисловості НАН України В.П. Вишнев-

ський був керівником понад 15 науково- 

дослідних тем із проблематики оподатку-

вання, місцевих фінансів, фінансового регу-

лювання виробничого потенціалу, управ-

ління розвитком промисловості в умовах 
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системних дисбалансів, побудови націона-

льної моделі неоіндустріального розвитку, 

розроблення напрямів становлення смарт-

промисловості в Україні та виявлення дов-

гострокових тенденцій і факторів розвитку 

національної промисловості в умовах циф-

рової революції. 

За результатами наукових досліджень 

В.П. Вишневським розроблено концепцію 

промислової політики України, концепцію 

оподаткування підприємств, науково-мето-

дичні рекомендації щодо вдосконалення 

складу, структури та механізму обчислення 

податків, які сплачуються підприємствами; 

створено «Інтелектуальну автоматизовану 

систему супроводу бюджетного процесу», 

яка є унікальним комплексом імітаційних 

системно-динамічних математичних моде-

лей, баз даних й інформаційних технологій, 

що дозволяють кількісно оцінювати нас-

лідки прийнятих рішень у сфері податково-

бюджетної політики для економіки окремих 

областей і держави в цілому. 

Серед відомих сучасних розробок під 

керівництвом Валентина Павловича – нау-

ково-дослідна робота «Напрями станов-

лення «смарт» промисловості в Україні» 

(2016-2019 рр.), у рамках якої було постав-

лено і вирішено такі завдання: визначення 

теоретико-методологічних засад станов-

лення і подальшого розвитку смарт-проми-

словості України, обґрунтування напрямів 

становлення смарт-промисловості України, 

які передбачають вирішення економічних 

проблем «розумної» модернізації наявних і 

створення нових «розумних» виробництв, 

розроблення науково-методологічних під-

ходів до державного регулювання процесів 

становлення смарт-промисловості в Україні 

з використанням інструментарію грошово-

кредитної і податково-бюджетної політики, 

науково-методологічних підходів до еконо-

міко-математичного моделювання розвитку 

«розумного» виробництва на промислових 

підприємствах. Окремі висновки і пропози-

ції було використано органами законодав-

чої і виконавчої влади України, установами 

Національного банку України, регіональ-

ними органами влади, підприємствами й ор-

ганізаціями в їх практичній діяльності.  

За результатами цієї роботи опубліко-

вано колективну монографію «Смарт-про-

мисловість в епоху цифрової економіки: 

перспективи, напрями і механізми роз- 

витку» та кілька статей як українською, так 

і англійською мовами, що викликало вели-

кий інтерес науковців з усього світу.    

Загалом В.П. Вишневський здійснив 

вагомий внесок у скарбницю наукових 

знань: понад 130 друкованих робіт, зокре-
ма 4 одноосібні монографії та понад 10 у 

співавторстві, статті у провідних українсь-
ких і зарубіжних журналах, зокрема «Еко-
номіка України», «Фінанси України», «Sci-
ence and Innovation», «Вопросы экономи-
ки», «Мировая экономика и международ-
ные отношения», «Terra Economicus», «En-
vironment, Development and Sustainability», 

«International Journal of Governmental Finan- 
cial Management», «Journal of Tax Reform». 

Мова наукових робіт В.П. Вишневсь-

кого – жива, економічні процеси і теорети-

чні аспекти він описує захопливо і цікаво, 

показуючи своє ставлення до тих чи інших 

перетворень, кидаючи виклик на професій-

ному рівні своїм невтомним мисленням, 

можливостями вирішення складних за-

вдань, невичерпною творчою силою та без-

корисливим підходом до життя. Найбіль-

шим внеском Валентина Павловича у на-
уку є його здатність передавати свої знан-
ня, досвід, проникливість і новаторство 

тим, хто з ним поряд.  

Колеги, учні та послідовники Вален-

тина Павловича Вишневського щиро віта-

ють його з ювілеєм. Шановний професоре, 

усього найкращого Вам! Бажаємо творчих 

сил, бадьорості, реалізвції нових задумів і 

подальших успіхів у науковій роботі! 
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